CT 2300 T (CTAF) /N rewaco

refreshes your life

e G e



rewaco CTAF2300 Seite 1



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 1
Bezeichnung: Montage Schwinge
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

P —

1 12 10090 U-Scheibe ZN M16 DIN7349

2 12 16733 Federring bl DIN 127 Federst. vz M16

3 8 17005 Skt-Schraube ZN M16X65 8.8

4 1 10089 U-Scheibe ZN M12 DIN 125

5 4 18144 Gewindestange M12X70

6 2 16889 Traggelenk
CTAF 800/1800/2300

7 4 10088 U-Scheibe ZN M10 DIN 125

8 4 18146 Innensechskantschraube A2 M10X30 10.9/12.9
DIN912

9 12 12836 Skt-Mutter ZN M16 (Flachmutter) DIN 0982

10 8 10515 Skt-Mutter selbstsichernd ZN M12

11 2 18147 Skt-Mutter ZN M8 DIN 934

12 6 11540 K-Scheibe A2 M8 DIN 9021

13 6 16730 Federring bl DIN 127 Federst. vz M8

14 2 16436 Luftfeder CTAF

15 8 10220 Distanzscheibe fir Bremsscheibe vorne fir serien
Gabel

16 1 18149 Verbindungsrahmen CTAF2300

17 4 10087 U-Scheibe M8 VZ DIN 125

18 2 10405 Skt-Schraube A2 M08X60

19 2 11362 Achsanschlag CTAF
Gummipuffer HS4/HS5, von 01/2001 bis 04/2006

20 2 16376 Hydraulikzylinder CTAF 25/100

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:45:39 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 2



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 2
Bezeichnung: Getriebe
Variante/n: CTAF2300

Version/en:
L il AR omaen e

1 4 10408 Skt-Schraube ZN M10x30 in 10.9

2 6 16731 Federring bl DIN 127 Federst. vz M10

3 6 10088 U-Scheibe ZN M10 DIN 125

4 1 15417 Zahnrad CT800/CTAF2300

5 8 10425 Skt-Schraube M16x55VZ

6 18 16733 Federring bl DIN 127 Federst. vz M16

7 18 10090 U-Scheibe ZN M16 DIN7349

8 2 13227 Skt-Schraube ZN M16X80 VZ DIN 931

9 2 16726 Skt-Schraube ZN M12X110X1,5in 12,9 VZ

10 2 10089 U-Scheibe ZN M12 DIN 125

11 3 16732 Federring M12 VZ DIN 127

12 2 63988 Skt-Schraube ZN M12X110 10,9 VZ

13 2 10413 Skt-Schraube ZN M10X60

14 6 16890 Skt-Schraube DIN 933, M8X25, A2

15 6 16730 Federring bl DIN 127 Federst. vz M8

16 6 10087 U-Scheibe M8 VZ DIN 125

17 1 16941 Querlenker links unten CT 800/1800/2300 mit
CTAF

17,1 1 16940 Querlenker rechts unten CT 800/1800/2300 mit
CTAF

17,2 1 16942 Querlenker rechts oben CT 800/1800/2300 mit
CTAF

17,3 1 16943 Querlenker links oben CT 800/1800/2300 mit
CTAF

18 1 13891 Hinterachsgetriebe CT 168L (i=3,23)

19 1 18142 Differential -Halter hinten CTAF2300

20 1 18143 Halter fir Rahmenverstarkung CTAF2300

21 1 15332 Kardanwelle CT2300T

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:50:35 Seite: 1






Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 3
Bezeichnung: Riickwartsgang
Variante/n: CTAF2300
Version/en:

0 ~NO Ok WN -~
- N 00 N N 00 oo o™
—
0]
\I
w
o

11 1 18139

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 12:07:51

Skt-Schraube ZN M10x30 in 10.9
Federring bl DIN 127 Federst. vz M10
U-Scheibe ZN M10 DIN 125

Federring bl DIN 127 Federst. vz M8
U-Scheibe M8 VZ DIN 125
SKT-Schraube DIN 933, M10x30, ZN, 8.8
Skt-Schraube A2 M08X25

Elektromotor Riickwartsgang CT1800+CT2300 /
CTAF2300

Zahnrad CT800/CTAF2300

Halter fir Elektromotor Rickwartsgang CTAF2300
CTAF1800

Ritzel-Stelleinheit fir CTAF2300

Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 4



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 4
Bezeichnung: Montage Bremse
Variante/n: CTAF2300

Version/en:
T OOBTPRPPBEBEBEBEBBBERRERRBR

1 2 11387 Bremsscheibe hinten RF/CT 5-Loch/LK120,
t=10mm

2 2 12747 Mutter fir Antriebswelle FX/ RF1

3 10 11636 Réandelbolzen fiir Radnabe M12X1,5X40
Stehbolzen

4 4 13387 Sprengring 77X2

5 2 10212 Radlagersatz RF1/FX/CT incl. Mutter
Antriebswelle RF1

6 8 10506 Skt-Schraube 10.9 ZN M10x1.25x25

7 8 10088 U-Scheibe ZN M10 DIN 125

8 2 13308 Lagerschale fur Radlager RF/CT

9 8 10408 Skt-Schraube ZN M10x30 in 10.9

10 1 15705 Bremsbelage hinten Satz FX/RF/CT

11 2 11454 Bremstrager fur Bremsbelage, FX/RF/CT

11,1 1 11451 Bremssattel hinten rechts (-E) FX/RF/CT alle
HS

11,2 1 11452 Bremssattel hinten links (-E) FX/RF/CT
HS mit Scheibenbremse

12 1 18152 Antriebswelle CTAF links

12,1 1 18153 Antriebswelle CTAF rechts

13 12 15546 Innensechskantschraube DIN912, 10.9 vz M8x50
Zylinderk./Antriebsw. CT

14 6 16604 Verstarkungblech fir Antriebswelle CT (3-Stilick
pro Welle)

15 8 10100 Wellscheibe / Wellenfederring M10 ZN / Form B ~

16 2 13100 Radnabe RF,CT, 5-Loch/LK120, gebohrt 12,75 fur
M12X1,5

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 12:15:00 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 5



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 5
Bezeichnung: Reifen montage
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

all Cl DCALC [NUig

1 10 10309 Radmutter geschlossen M12x1,5x32 Kegel 60°,

SW 19, Klasse 8, verchromt
2 2 11034 Ventile fur Reifen / Gummiventile
3 1 15433 Reifen 255/45 ZR17 98W Nankang NS-1
far ST, CT1800, CT2300
4 1 15481 Alufelge hinten 9x17 silber CT800/1800/2300
5 1 15580 Spurverbreiterung 5/120 10mm

CT1500/CT1800/CT2300T

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 13:36:10 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 6



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 6

Bezeichnung: Kotfliigel montage
Variante/n: CTAF2300
Version/en:

1.1 1 16288
2 4 10507
3 4 10093
4 4 10081
5 2 13997
6 2 12247
7 2 13953
8 4 16939
9 2 14076

Stand: Mittwoch 17.12 2014 / 09:08:52

A

Kotfligel hinten links CT CTAF 255/40-17 zum
lackieren

Kotfligel hinten rechts CT CTAF 255/40-17 zum
lackieren

Skt-Schraube 10.9 ZN M10x1.25x30

Federring Form B A2 M10
U-Scheibe A2 M10

Ruickleuchte rechts/links
CT800/CT1500/CT1800/CT2300

Birne 12V 21/5W

Reflektoren/Rickstrahler rot/chrom 75x35mm /
CT800/ CT1800/CT1700V/CTAF2300
Kotfligelhalter CT mit CTAF fiir 255/45-17 hinten

Dichtung Rickleuchte
CT800/CT1500/CT1800/CT2300

Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 7



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 7

Bezeichnung: Heckrahmen
Variante/n: CTAF2300
Version/en:

2 1 18156
3 1 63994
4 1 63995
5 1 63991
6 8 10088
7 6 16731
8 2 10447
9 1 10431
10 2 10409
11 2 16732
12 2 10089
13 2 18150
14 2 12005

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 13:54:56

A

Rahmenschraube CTAF 2300 rechts
Zn.-Nr.: 21323

Nutmuter M30

Rahmenschraube CTAF 2300 links
Zn.-Nr.: 21325

Karosseriehalter seitlich
Zn.-Nr.: 21326

Karosseriehalter hinten
Zn.-Nr.: 21322

U-Scheibe ZN M10 DIN 125
Federring bl DIN 127 Federst. vz M10
Skt-Mutter ZN M10 DIN 934
Skt-Schraube ZN M12X65
Skt-Schraube ZN M10X35

Federring M12 VZ DIN 127
U-Scheibe ZN M12 DIN 125

DIN 933 ,M10x16, ZN, 8.8,
Skt-Schraube M10x1x30VZ 10.9

Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 8



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 8
Bezeichnung: Handbremse
Variante/n: CTAF2300

Version/en:
P —_———

1 1 10331 Handbremshebel HS/FX/RF/CT

2 12 10087 U-Scheibe M8 VZ DIN 125

3 4 10398 Skt-Schraube A2 M08X25

4 7 10098 Federring Form B A2 M8 DIN 127

5 7 10445 Skt-Mutter A2 M08 DIN 934

6 1 13340 Handbremsseil 9, 1620 mm/33Grad, CT1800,
CTAF, RF1 fiir TRW Bremssattel

7 1 13341 Handbremsseil 8, 1280 mm/33 Grad, CT1500,
CT2300 + RF1 fir TRW Bremssattel

8 1 63993 Handbremshalter CT 2300 VA

9 1 10358 Gabelgelenk mit Splintbolzen 8x32 VZ
fur Handbremse RF1/FX/CT + Koffer RF1

10 4 10444 Skt-Mutter A2 M06 DIN 934

11 2 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

12 1 10361 Handbremsverteilstlick ab 1/2001

13 1 10512 Gewindestange ZN M08X120

14 1 63998 Handbremsabdeckung CT 2300

15 2 10407 Skt-Schraube 8.8 ZN M10X20

16 1 13499 Bremsseil Schutzschlauch

17 4 11515 Zebra-Schlauchschelle B 7.5mm SW6 8-12

18 2 10088 U-Scheibe ZN M10 DIN 125

19 2 16731 Federring bl DIN 127 Federst. vz M10

20 1 13053 Handbremsseilflihrung

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:01:36 Seite: 1



Pos.

©NOo oA

Zylinder Links

2xPos.8

Pos.3

O
a
L]
o
@ Pos.1
O

Pos.5
Pos.2
1
Pos.4
2 Pos.3
2xPos.
V1 | 2+
1
Pos.6 Pos.7
Pos.1

o

)

Neue Ausflihrung metrisch CT800/ CTAF2300

4x Schlauchleitung DNO5/Polyflex x 350 RGN 1/4" / DKO-L M12
1x Schlauchleitung DNO5/Polyflex x 345 b/s DKO-L M12
3x EGE 06 LR 1/4" ED Gerade Einschraubstutzen (EGS) zdllig

mit elastischer Dichtung

2x EW 06L Winkelanschlussstutzen einstellbar o-ring dichtend
5x GE 06 LR 1/4" Gerade Einschraubverschraubung metrisch
2x EL 06 L Anschlussstutzen O-Ring dichtend
2x ET 06 L T-Anschlussstutzen, einstellbar O-Ring dichtend

6x D2 Dichtung 1/4"

(

Pos.3

Zylinder Rechts
Pos.4 O
a
—+—Pos.6
2
2xPos.
V2 2+
1 /5
Tﬁr Pos.1
E )T/ @
Pos.7 6
Pos.1 )/

rewaco CTAF2300 Seite 9



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 9

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 1 11179 Leitungssatz CTAV CT800 bestehend aus: siehe
Anlage Pos.1-8

2 1 50358 Membranendruckspeicherkugel Anschluss CTAF

3 1 00-14458-E-01 Membranendruckspeicherkugel CTAF

Stand: Samstag 23.02 2013 / 10:03:01 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 9.2






Originalteil Suzuki

rewaco CTAF2300 Seite 10



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 10
Bezeichnung: Karosserie montage
Variante/n: CTAF2300

Version/en:
T OOBTPRPPBEBEBEBEBBBERRERRBR

1 1 16320 Lackierung Karosserie CT2300T in uni

2 1 16321 Heckklappe flir Karosserie CT2300T

3 2 12138 Kofferschloss / Spannverschluf3-Schlésser
HS/FX/RF/CT

4 2 14045 Blinker vorne links CT800 / CT1800

5 1 11963 Kennzeichenleuchte RF1/CT/ Excalibur® S1/S2,
(ohne Leuchtmittel, Sofitte 12V 5W)

6 2 10499 Innensechskantschraube DIN912, A2 M10X30

7 2 18155 Gewindestange ZN M10X25

8 4 10081 U-Scheibe A2 M10

9 1 15278 Teppichboden Kofferraum CT1800/2300

10 1 16424 Teppichboden Kofferraum-Deckel CT1800/2300

11 2 14020 Scharnier fir Heckklappe CT

12 1 14080 Feder fur Kofferraumdeckel mit Halter CT

13 1 15517 Sitz hinten CT2300 sw

14 1 16771 Vorder Sitz CT2300

15 2 10393 Skt-Schraube VZ M06X40 DIN 933

16 2 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

17 2 10447 Skt-Mutter ZN M10 DIN 934

18 1 13806 Senkkopfschraube A2 M6X20
mit Innensechskant

19 2 12730 Unterlegscheibe fiir Senkkopfschrauben M6

20 1 61766 Halter vorne fir Rucksitz

21 2 13313 Einzugniete Alu 9x16,5-M6 / Einnietmutter M6

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:19:30 Seite: 1



X

Wird am Vorhandenem Rahmen verschraubit.

rewaco CTAF2300 Seite 11



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 11
Bezeichnung: Beinschutzbiigel
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 1 16390 Beinschutzbigel CT / CTAF2300 rechts
2 1 15343 Beinschutzbiigel CT / CTAF2300 links
3 4 10081 U-Scheibe A2 M10

4 4 10093 Federring Form B A2 M10

5 4 10409 Skt-Schraube ZN M10X35

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:20:41 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 12




Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 12
Bezeichnung: Lenkgabel
Variante/n: CTAF2300

Version/en:
1 1 15836 Gabelbriicke CT2300T / 120x91,6x60 Alu-Poliert
2 1 15837 Gabelbriicke CT2300T / 341,18x32,4x60
Alu-Poliert
3 4 10374 Innensechskantschraube A2 M06X20
4 1 10383 Innensechskantschraube A2 M08X08 (Madensch.)
5 2 10497 Innensechskantschraube A2 M10X20VA
6 2 10093 Federring Form B A2 M10
7 2 10081 U-Scheibe A2 M10
8 2 10370 Innensechskantschraube A2 M12X60
9 2 10094 Federring Form B A2 M12 VA 12
10 1 15832 Gabelverlangerung CT2300, rechts Alu-Poliert
11 1 15833 Gabelverlangerung CT2300, links Alu-Poliert
12 2 10082 U-Scheibe A2 M12
13 2 14244 Senkkopfschraube A2 M6X25
mit Innensechskant
14 2 16729 Federring M6 VZ DIN 127
15 2 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125
16 1 63999 Halter vorne fiir Reling CT 2300
17 2 13840 Senkkopfschraube A2 M05X10
mit Innensechskant
18 1 16461 Winkelsensor CT AF

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:22:11 Seite: 1



rewaco CTAF2300Seite 12.1



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 12,1
Bezeichnung: Scheinwerferstange
Variante/n: CTAF2300
Version/en:

Stand: Donnerstag 27.03 2014 / 12:20:03

Blinker hinten vorne CT800 / CT1800 links
Blinker hinten vorne CT800 / CT1800 rechts

Birne 12V 18W, kleiner Kopf, ca. 35mm ab
Bajonett-Verschluf

Skt-Schraube A2 M04X25
K-Scheibe A2 M8
Federring Form B A2 M8
Skt-Schraube A2 M08X20
Skt-Mutter A2 M08

Hauptscheinwerfer CT1800/2300 + CT800 mit
255/40-17

Birne 12V 35/35W - CT800
Halter fir Doppelscheinwerfer CT2300

Seite: 1



CTAF2300 Seite 13



Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 13
Bezeichnung: Montage Reling
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

o el Aeibd Ao MLl b

1 2 10398 Skt-Schraube A2 M08X25

2 2 10098 Federring Form B A2 M8 DIN 127

3 2 11540 K-Scheibe A2 M8 DIN 9021

4 4 10374 Innensechskantschraube A2 M06X20

5 6 10097 Federring Form B A2 M6 DIN 127

6 6 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

7 2 10444 Skt-Mutter A2 M06 DIN 934

8 2 15420 Stehbolzen M6x30 Befest. Riicksitz/Polster CT

9 1 13313 Einzugniete Alu 9x16,5-M6 / Einnietmutter M6

10 1 14095 Ruckenpolster fiir Deckel Koffer CT800/1800/2300

11 2 14231 Armpolster fiir Reling CT800 /1800/2300

12 1 15337 Reling CT2300 links

12,1 1 15336 Reling CT2300 rechts

13 2 12730 Unterlegscheibe fiir Senkkopfschrauben M6

14 2 13507 Senkkopfschraube A2 M6X30
mit Innensechskant

15 1 14096 Seitenpolster Koffer rechts CT800/1800/2300

15,1 1 14097 Seitenpolster Koffer links CT800/1800/2300

16 2 16121 Buchsen Reling-Koffer CT2300

17 6 13806 Senkkopfschraube A2 M6X20
mit Innensechskant

18 2 15474 Adapter Reling CT2300

19 1 16452 Topcase CT 1800/2300 zum lackieren (Standard)
(montieret incl. Kofferaumteppich; Scharnieren
und Schloss)

20 1 18161 Deckel Topcase CT2300 zum lackiern

21 1 14110 Dichtungsprofil 299 fiir Koffer CT

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:23:40 Seite: 1



rewaco CTAF2300 Seite 13.1




Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 13,1
Bezeichnung: Montage Koffer
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 4 10392 Skt-Schraube A2 M06X35

2 8 11539 K-Scheibe M6 VZ DIN 9021

3 4 10462 Skt-Mutter selbstsichernd ZN M06 DIN 985

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:25:05 Seite: 1






Modell: rewaco CTAF2300 Seite: 13,2
Bezeichnung: Montage Topcase
Variante/n: CTAF2300

Version/en:

1 4 10392 Skt-Schraube A2 M06X35

2 8 11539 K-Scheibe M6 VZ DIN 9021

3 4 10462 Skt-Mutter selbstsichernd ZN M06 DIN 985

5 1 16406 Nackenpolster Topcase CT1500/1700
Kofferdeckel

7 1 64003 Komfort Topcase Deckel CT 1800/CT 2300

8 1 64004 Komfort Topcase Unterteil CT 1800/CT 2300

9 1 15279 Teppichboden fiir Topcase CT1800/2300
(Standard)

10 8 12337 Senkkopfschraube A2 M8x30 mit Innensechskant

11 8 12374 Unterlegscheibe fiir Senkkopfschrauben M8

12 2 16729 Federring M6 VZ DIN 127

13 1 64013 Halter fir Topcasedeckel
CT1500/CT1700/CT1800/CT2300
Rechts, flach

14 1 18164 Teppichboden fiir Topcase Deckel CT1800/2300
(Standard)

15 1 64014 Halter fir Topcasedeckel
CT1500/CT1700/CT1800/CT2300
Links, flach

16 1 64012 Scharnier Topcase

CT1500/CT1700/CT1800/CT2300

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 14:28:26 Seite: 1



	BA  CTAF2300 - S 1.pdf
	CTAF2300
	1


	BA  CTAF2300 - S 2.pdf
	CTAF2300
	2


	BA  CTAF2300 - S 3.pdf
	CTAF2300
	3


	BA  CTAF2300 - S 4.pdf
	CTAF2300
	4


	BA  CTAF2300 - S 5.pdf
	CTAF2300
	5


	BA  CTAF2300 - S 6.pdf
	CTAF2300
	6


	BA  CTAF2300 - S 7.pdf
	CTAF2300
	7


	BA  CTAF2300 - S 8.pdf
	CTAF2300
	8


	BA  CTAF2300 - S 9.pdf
	CTAF2300
	9


	BA  CTAF2300 - S 10.pdf
	CTAF2300
	10


	BA  CTAF2300 - S 11.pdf
	CTAF2300
	11


	BA  CTAF2300 - S 12.pdf
	CTAF2300
	12


	BA  CTAF2300 - S 13.pdf
	CTAF2300
	13


	BA  CTAF2300 - S 13,1.pdf
	CTAF2300
	13,1


	BA  CTAF2300 - S 13,2.pdf
	CTAF2300
	13,2





